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Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs στην MWC: Επιχειρηματική Αποστολή στην MWC 
BARCELONA 2026 

Οι Δομές Στήριξης Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, UniStart Hubs, ολοκλήρωσαν 
τη συμμετοχή τους στην κορυφαία παγκόσμια διοργάνωση για τις τεχνολογίες 
συνδεσιμότητας και την ψηφιακή καινοτομία, Mobile World Congress (MWC) 
2026, που πραγματοποιήθηκε το διάστημα 02 έως 05 Μαρτίου στη Βαρκελώνη. 
Βασικός σκοπός της αποστολής ήταν η ενίσχυση της εξωστρέφειας των 
καινοτόμων επιχειρήσεων της Πελοποννήσου, η δικτύωση με διεθνείς επενδυτές 
και η επαφή με τις τεχνολογίες αιχμής που διαμορφώνουν το ψηφιακό μέλλον σε 
παγκόσμιο επίπεδο. 

Η συγκεκριμένη διοργάνωση αποτέλεσε το σημαντικότερο σημείο συνάντησης για 
το παγκόσμιο τεχνολογικό οικοσύστημα, συγκεντρώνοντας ηγέτες της 
βιομηχανίας, νεοφυείς επιχειρήσεις και θεσμικούς φορείς. Λειτουργώντας ως 
καταλύτης για τη διαμόρφωση των στρατηγικών στις τηλεπικοινωνίες και την 
πληροφορική, η MWC προσέφερε μοναδικές ευκαιρίες για τη σύναψη διεθνών 
συνεργασιών που προωθούν την ψηφιακή εξέλιξη και την εφαρμογή λύσεων 
Τεχνητής Νοημοσύνης στην καθημερινότητα και το επιχειρείν. 

Ξεχωριστή σημασία για την αποστολή είχε η επίσκεψη του Υπουργού Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, Δημήτρη Παπαστεργίου, στο εθνικό περίπτερο. Ο κ. 
Παπαστεργίου συνομίλησε με τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων και 
ενημερώθηκε αναλυτικά για τις ψηφιακές λύσεις που ανέπτυξαν, 
υπογραμμίζοντας τη συμβολή των UniStart Hubs στη διασύνδεση της τοπικής 
καινοτομίας με τη διεθνή αγορά. Η στήριξη της πολιτείας προς τα εγχειρήματα 
αυτά ανέδειξε την ανάγκη για συνεχή επένδυση στην υψηλή τεχνολογία και την 
ενδυνάμωση του ελληνικού ψηφιακού αποτυπώματος. 

Στην επιχειρηματική αποστολή συμμετείχαν ο Νικόλαος Σφυρής για την 
επιχείρηση SLOA LTD από τη δομή Κορίνθου, ο Γιώργος Σαλούπης για την ZOLUP 



 
 

 

από τη δομή Καλαμάτας, ο Γιώργος Κ. Βλαχοδημητρόπουλος για την Local AI από 
τη δομή Ναυπλίου, ο Κωνσταντίνος Μανωλόπουλος για την Metabolio από τη 
δομή Τρίπολης και ο Σταύρος Στούπας για την Start PC από τη δομή Σπάρτης. Κατά 
τη διάρκεια της παρουσίας τους στη Βαρκελώνη, οι συμμετέχοντες 
πραγματοποίησαν στρατηγικές επαφές με διεθνείς επενδυτές και αναλυτές, ενώ 
παρακολούθησαν εξειδικευμένες ομιλίες για την Τεχνητή Νοημοσύνη, τη 
συνδεσιμότητα επόμενης γενιάς και τον ψηφιακό μετασχηματισμό της 
βιομηχανίας. Οι δράσεις αυτές προσέφεραν στις ομάδες πολύτιμες γνώσεις, νέες 
δεξιότητες και μια διεθνή οπτική που ενίσχυσε τον εξωστρεφή τους χαρακτήρα και 
την επιχειρηματική τους ανάπτυξη. 

Η ολοκλήρωση της παρουσίας των UniStart Hubs στην MWC 2026 επιβεβαίωσε 
τη δέσμευση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και της Περιφέρειας για την 
υποστήριξη επιχειρηματικών εγχειρημάτων που αξιοποιούν την ένταση γνώσης. 
Μέσα από αυτές τις στρατηγικές πρωτοβουλίες, οι επιχειρήσεις της περιοχής 
απέκτησαν πρόσβαση σε διεθνή δίκτυα συνεργασίας, ενδυναμώνοντας την 
ανταγωνιστικότητά τους και συμβάλλοντας ενεργά στον ψηφιακό μετασχηματισμό 
της οικονομίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

 

Η επιχειρηματική αποστολή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 
και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της 
Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου», με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση 
Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και 
ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-
EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για 
συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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